



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro
 Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
 Programa de Pós-Graduação em Enfermagem

Prorrogação de Inscrição e Retificação

CHAMADA PÚBLICA - EDITAL PPGENF Nº 002/2014 PARA SELEÇÃO DE BOLSISTA DO PROGRAMA NACIONAL DE PÓS-DOCTORADO/CAPES

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (PPGENF/CCBS/UNIRIO), no uso de suas atribuições, torna pública a prorrogação do prazo de inscrição e a retificação da Chamada Pública - Edital PPGENF Nº 002/2014 para Seleção de Bolsista do Programa Nacional de Pós-doutorado - PNPd/CAPES.

Da Inscrição de candidatos à bolsa

1. Estão **prorrogadas as inscrições** para o Processo Seletivo para o Programa de Nacional de Pós-Doutorado, de **11 de setembro de 2014 a 25 de setembro de 2014**, na Secretaria de Ensino do PPGENF, situada na Rua Dr. Xavier Sigaud, 290, 2º andar - sala 203, Urca - Rio de Janeiro/RJ, de 10 horas às 14 horas.

No subitem – **Da Documentação necessária para a inscrição**, letra “c”, **ONDE SE LÊ** “Cópia do histórico da Graduação e da Pós-Graduação (frente e verso legível)”, **LEIA-SE** “Cópia do histórico da Pós-Graduação (frente e verso legível)”.

No subitem – **Das Etapas do Processo Seletivo**, **ONDE SE LÊ** “A seleção será conduzida sob a responsabilidade da Comissão Executiva do PPGENF, de 01 a 22 de setembro de 2014, **LEIA-SE** “A seleção será conduzida sob a responsabilidade da Comissão Executiva do PPGENF, de 01 a 30 de setembro de 2014” de acordo com o cronograma a seguir:

Etapas	Data
Divulgação do edital	20/08/2014
Prorrogação de Inscrições	11/09/2014 a 25/09/2014
Processo seletivo	26/09/2014 a 29/09/2014
Divulgação do resultado	30/09/2014
Entrega da documentação para implementação da bolsa	02/10/2014 a 03/10/2014

Rio de Janeiro, 11 de setembro de 2014

Profª Drª Joanir Pereira Passos
 Coordenadora do PPGENF



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro
 Programa de Pós-Graduação em Enfermagem – Mestrado
 Rua Doutor Xavier Sigaud, 290 – Urca – Rio de Janeiro – RJ – Cep 22.290-180